

高郵日報

中共高郵市委 高郵市人民政府 主办 高郵市新聞信息中心 承办

2017年10月27日 星期五【今日16版】
丁酉年九月初八
热线:84683100 传真:84683106
今日高郵: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高郵 9°C—22°C
多云到晴, 东到东北
风 3—4 级

总第3289期
2017年第206期



江苏有线高邮分公司双节特惠



放价庆双节 万元砸金蛋

买电器第二件 半价

活动细则

1. 购买任意两件创维产品(电视/冰箱/洗衣机), 价格低的一件享受半价。
2. 购买家电每万元可砸金蛋一次;

一等奖 价值800元的冰柜
二等奖 价值200元的电饭煲
三等奖 价值30元食用油

热线: 80958095 地点: 文化宫路六号、海潮东路205-3及各乡镇广电营业厅

勾凤诚赴高新区督查重大项目建设, 要求——

既要“铺天盖地” 又要“顶天立地”



本报讯(通讯员 刘媛 宰森旺 赵国海 记者 王小敏)26日上午, 市委书记勾凤诚率市委办(督查室)、发改委(重大办)、经信委、政务办、商务局等部门负责人, 赴高新区督查今年新开工及新竣工的部分重大项目, 实地了解项目建设进展情况。勾凤诚强调, 要坚持项目为王, 切实提高项目的“含金量”, 确保重大项目建设既有“铺天盖地”的数量, 又有

“顶天立地”的质量。勾凤诚一行先后察看了新开工的同方水务有限公司污水处理厂二期项目、扬州科丰高新产业投资开发有限公司创业创客中心项目、金城智慧产业园一期项目、扬州广拓工程机械科技有限公司高空吊篮项目、高邮林山旅游用品厂旅游用品生产项目、江苏宝太交通器材有限公司交通器材项目, 以及新竣工的江苏锂

霸电源有限公司锂电池项目、江苏顺泰交通集团有限公司智能交通系统信号灯项目、江苏赛鸥电气集团有限公司电力通讯铁塔项目等。每到一处, 勾凤诚都详细询问项目的投资体量、建设进展、竣工后可实现的产能等情况。在同方水务有限公司污水处理厂, 勾凤诚现场察看了二期工程建设情况, 并详细听取了一期工程污水处理运行和二

期工程建设进展情况的汇报。总投资2亿元的江苏顺泰交通器材有限公司智能交通系统、信号灯项目, 注册资本10588万元, 用地46亩, 主要从事智能交通系统、信号灯产品的研发生产和销售。在该项目现场, 勾凤诚详细了解了产品从生产销售到售后安装等一条龙服务等相关情况。他要求当地党委政府及相关部门要多到企业走动, 了解企业心声, 及时解决影响企业建设发展的问题和难题, 共同推动项目建设, 力争项目早竣工早投产早见效。

督查中, 勾凤诚强调, 重大项目是稳定经济增长、推动转型升级、拉长短板补齐短板的重要载体。各地各部门要突出重大项目建设这个工作重点, 坚持项目为王, 切实提高项目的“含金量”, 加快对集聚度高、带动性强、投资额大等重大项目的推进力度; 要在全力服务好现有企业的同时, 营造优质营商环境, 研究助推发展的好制度、营造亲商爱商的好环境, 吸引更多大项目、好项目落户高邮, 为高邮经济社会发展作出应有贡献。

勾凤诚一行还实地察看了扬州天歌鹅业发展有限公司, 详细了解扬州鹅产业发展状况。

本报讯(记者 殷朝刚)26日上午, 市政府召开财政收入督查推进会。市长潘学元要求, 各乡镇、园区及相关职能部门要充分认识当前财税工作形势, 进一步增强目标意识、责任意识、当家理财意识, 提升财税工作组织程度, 确保全年财税目标任务顺利完成。市委常委、常务副市长赵广华主持推进会。

在听取市财政、国税、地税局及国土、建、工、开、发、区、城、南、新、区、卸、甲、镇、等、相、关、部、门、乡、镇、园、区、关、于、财、政、组、织、收、入、工、作、的、情、况、汇、报、后、潘、学、元、对、今、年、以、来、全、市、财、政、工、作、给、予、充、分、肯、定、并、鼓、励、大、家、克、服、困、难、形、成、压、力、传、递、增、强、干、事、的、精、气、神。

潘学元要求, 要立足现有税源, 挖掘未征的潜力, 拓展外部空间, 做到“颗粒归仓”, 不收“过头税”; 要应收尽收, 打击偷逃税; 要招商引税, 奖励外来税。落实主管责任、属地责任、征收责任, 重点乡镇、园区及部门要勇挑重担, 多作贡献; 财政、国税、地税等部门要对照目标, 排找差距, 创新征管方式, 不折不扣完成财税征收目标任务。

潘学元强调, 要进一步提升财税征收工作的组织程度, 并形成长效工作机制; 各乡镇、园区及相关部门“一把手”, 要切实肩负起完成目标任务的责任, 既要当家又要理财; 政府常务会要定期听取财税工作情况汇报, 形成共识与合力, 共保目标。

赵广华要求, 要进一步增强目标意识、协同征收意识, 不懈怠、不松劲; 要进一步营造良好的税收征管氛围, 做到依法征收、应收尽收, 挖潜在税源, 抓外埠税源。

潘学元在财政收入督查推进会上要求 进一步增强目标意识 责任意识 当家理财意识

市十五届人大常委会召开第四、第五次主任会议

本报讯(记者 管玮玮)25日至26日, 市十五届人大常委会召开第四、第五次主任会议, 分别听取并审议我市保障房建设管理和全民健身工作汇报。市人大常委会主任张秋红, 副主任薛晓寒、孙明如、吴惠山、杨向东出席会议。副市长王薇、李生, 市政协副主席张拥军应邀参加相关会议。在市十五届人大常委会第四次主任会议上, 张秋红听取相关情况汇报后, 对我市在保障性住房建设管理方面取得的成绩表示肯定。她要求, 市政府及相关部门要精心研究政策, 创新思维方式, 逐步扩大住房保障覆盖面; 要多渠道、多方式筹集保障房源, 以满足老百姓对保障性住房

的实际需求; 要继续对现有相关政策和措施进行再巩固、再提高, 确保保障房的分配更加公平、公正; 要完善相关监管体制, 强化督查与考核, 以更加有效的管理措施, 促进保障房建设管理工作健康良性发展。在市十五届人大常委会第五次主任会议上, 张秋红在听取全民健身工作情况汇报后, 对我市在全民健身工作方面所取得的成绩表示肯定。她要求, 市政府要做好对全民健身工作未来几年的发展规划, 加大资金和人才资源等方面的投入保障力度, 确保全民健身工作健康良性发展; 市体育局要更加广泛开展全民健身活动, (下转二版)

市政协主席会议督办8件重点提案

本报讯(通讯员 盛莉 记者 晓莉)26日下午, 市政协召开十三届六次主席会议, 督办8件重点提案。市政协主席徐永宝主持会议并讲话。市政协副主席张贵龙、钱富强、张拥军、居晓波, 秘书长林崇岩出席会议。市委常委、常务副市长赵广华应邀参加会议。徐永宝充分肯定了8件重点提案办理取得的成效。他要求, 要进一步增强重点提案办理的责任, 把提案办理工作作为“一把手工程”列入重要议事日程, 做到“主要领导负总责, 分管领导牵头抓, 责任科室具体办”, 形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局; 要提升重点提案办理的质量,

把提案办理与推动部门工作、改进工作作风、为民办实事相结合, 力求从根本上解决问题; 要创新重点提案办理方式, 建立重点提案“滚动式”办理制度, 积极探索推行提案打包集中办理等方式, 进一步提升提案办理实效。同时, 徐永宝强调, 要加大重点提案督办的力度, 政协提案委要加强与“两办”督查室的沟通联系, 协调提办双方及相关部门开展联合督办, 并组织好“回头看”, 全力推进提案的落实, 最大限度地让委员们的议政建言成果落地。赵广华要求, 要进一步提高思想认识, 不断创新办理方法, 深入实际办实事, 以办理提案促作风转变, (下转二版)

我市召开农水交通条线工作推进会—— 冲刺全年目标 谋划来年工作

本报讯(记者 陆业斌)26日上午, 市委常委、市政府党组成员杨文喜主持召开农水交通条线工作推进会, 贯彻落实市委、市政府主要领导近期调研农业结构调整和重点交通工程建设时的讲话精神, 对农水交通条线全力冲刺全年目标、及早谋划明年工作、实施乡村振兴战略等工作进行安排部署。(下转二版)

全国渔业官方兽医水产苗种产地检疫第一证花落高邮 高邮市水生动物检疫(甘垛)申报点揭牌

本报讯(记者 陆业斌)26日下午, 省水产苗种产地检疫现场观摩会在我市举行。期间, 市水生动物卫生监督所渔业官方兽医对“董氏特水”生产的鳊鱼苗规范化实施了产地检疫, 开出了我国首张《动物检疫合格证明》, 2万多尾鳊鱼苗顺利发往山东临沂。省海洋与渔业局副局长张建军, 市委常委、市政府党组成员、市委统战部副部长杨文喜见证了苗种检疫, 并共同为高邮市水生动物检疫(甘垛)申报点揭牌。(下转二版)

泰和房产网
YZTHFC.NET
第八届中国邮文化节·首届高邮艺术节
2017年10月28日开幕
还有1天
买房卖房 租房卖房
买房卖房 租房卖房
买房卖房 租房卖房
买房卖房 租房卖房
营销中心地址: 文游中路23号 咨询电话: 84605050

要闻快览
THE NEWS
◆26日, 省人大财经委副主任委员王晨曦率调研组来邮, 就《江苏省邮政条例(修正案)》开展立法调研。市人大常委会副主任吴惠山陪同调研。李炜安 管玮玮
◆25日下午, 扬州市防震减灾督查组来邮, 督查我市2017年防震减灾工作目标完成情况和我市创建国家防震减灾示范县工作推进情况。副市长王永海参加活动。 翟甜甜

今日总值班 唐以军
责编 郭兴荣 版式 胡文君

洞藏稀有酒珍贵
迎巢贡酒·生态洞藏
洞藏6·洞藏9·洞藏16